



В Тихорецком районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местной жительницы

В Тихорецком районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местной жительницы. В правоохранительные органы Тихорецкого района 19 февраля 2012 года поступило сообщение об обнаружении в своем домовладении тела 62-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. Согласно результатам проведенного судебно-медицинского исследования причиной смерти женщины явилась открытая черепно-мозговая травма и перелом височной кости. По данному факту следственным отделом по Тихорецкому району СКР по краю в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Установлено, что женщина проживала самостоятельно в одном из домовладений по улице Братской Тихорецка. При этом пенсионерка злоупотребляла спиртными напитками. Вечером 19 февраля 2012 года к женщине пришла ее племянница, которая войдя в дом, обнаружила хозяйку дома без признаков жизни. В связи с этим родственница вызвала работников правоохранительных органов. В ходе осмотра места происшествия следствием в одной из комнат дома обнаружен кирпич со следами крови, которым, предположительно, и были причинены повреждения потерпевшей. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, причастного к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/672055>